

CENTRUM DOMINIKA Kokory, p. o.

zapsaná v obchodním rejstříku u KS v Ostravě, oddíl Pr., vložka 766

Kokory 54
751 05 KOKORY

KB Přerov 27424-831
IČ 61985929



Příkaz ředitele č. 2020/021

na základě MO Ministerstva zdravotnictví ČR ze dne 7. 6. 2021
č. j. 14597/2021-3/MIN/KAN

jsou povoleny návštěvy v Domově pro seniory za následujících pravidel:

Návštěvy se mohou uskutečnit denně v čase od 9,00-11,00 a 13,00-18,00 hod.

Návštěvu mohou absolvovat pouze osoby, které splní jedno z níže uvedených pravidel:

- a) osoba absolvovala nejdéle před 7 dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem – doloží potvrzením (certifikátem)
- b) osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami POC test na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem – doloží potvrzením
- c) osoba byla očkovaná proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o provedeném očkování, které je písemným potvrzením vydaným alespoň v anglickém jazyce oprávněným subjektem působícím v České republice, v jiném členském státě Evropské unie nebo ve státě, který je uveden ve Sdělení Ministerstva zdravotnictví jako země nebo její část s nízkým rizikem nákazy onemocnění covid-19, jehož vzor je zveřejněn v seznamu uznaných národních certifikátů na internetových stránkách Ministerstva zdravotnictví České republiky, které obsahuje údaje o očkované osobě, podanému typu vakcíny, datu podání vakcíny, identifikaci subjektu, který potvrzení vydal, že u očkování uplynulo:
 - i) od aplikace první dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle SPC nejméně 22 dní, ale ne více než 90 dní, pokud nebyla aplikována druhá dávka,
 - ii) od aplikace první dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle SPC nejméně 22 dní, ale ne více než 9 měsíců, pokud byla aplikována druhá dávka, nebo
 - iii) od aplikace dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC nejméně 14 dní, ale ne více než 9 měsíců,
- d) osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní – doloží potvrzením
- e) osoba na místě podstoupí preventivní antigenní test na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, který je určen pro sebetestování nebo povolený Ministerstvem zdravotnictví k použití laickou osobou, s negativním výsledkem,
- f) osoba absolvovala v rámci povinného testování zaměstnanců stanoveného jiným mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví nejdéle před 72 hodinami test na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, který je určen pro sebetestování nebo povolený Ministerstvem zdravotnictví k použití laickou osobou a byl osobě poskytnut jejím zaměstnavatelem, s negativním výsledkem; tato skutečnost se dokládá potvrzením od zaměstnavatele nebo čestným prohlášením,

CENTRUM DOMINIKA Kokory, p. o.

zapsaná v obchodním rejstříku u KS v Ostravě, oddíl Pr., vložka 766

Kokory 54
751 05 KOKORY

KB Přerov 27424-831
IČ 61985929



g) osoba ve škole nebo školském zařízení absolvovala podle jiného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví nejdéle před 72 hodinami test na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem – doloží potvrzením školy či čestným prohlášením, resp. čestným prohlášením zákonného zástupce osoby nebo potvrzením školy.

Navštívit klienta mohou nejvýše 2 osoby ve stejném čase včetně nezletilých osob, tj. dětí.

POC test si můžete nechat bezplatně provést přímo v našem zařízení! Součástí realizace POC testování bude podepsání čestného prohlášení, které slouží pro případnou kontrolu oprávněnosti výjimky ze zákazu návštěv a pro případnou finanční kontrolu čerpání dotace z příslušného dotačního titulu.

Za celkový průběh návštěvy včetně požadovaných dokumentů zodpovídá všeobecná sestra na směně.

Vstup do zařízení je povolen jen hlavním vchodem, tj. na pracovišti Kokory u soch.

Každá osoba navštěvující klienta před vstupem do zařízení vyplní **čestné prohlášení o bezinfekčnosti** a podepíše **souhlas s nařízenými pravidly návštěv** (za podmínek GDPR), viz. příloha tohoto příkazu. **V případě nepodepsání či nesouhlasu nebude návštěva umožněna.**

Při vstupu všem osobám bude **změřena teplota a ti co dosáhnou 37 °C a více** nebo budou mít jiný příznak nemoci **nebudou moci do objektu vstoupit.**

Návštěvy musí **mít respirátor nejméně třídy FFP2 nebo KN95 bez výdechového ventilu a to po celou dobu návštěvy a při vstupu a odchodu z budovy si musí desinfikovat ruce** – desinfekce je k dispozici při vstupu. Klient má k dispozici roušku.

Průběh návštěvy

- v místnosti zařízením určené (přízemí na domečku) či na jednolůžkovém pokoji klienta,
- ve venkovních prostorách zařízení tak, aby nedocházelo ke kumulaci s ostatními klienty a návštěvami,
- je nutno minimalizovat kontakt s dalšími uživateli služby. V případě vícelůžkových pokojů jsou mezi lůžky umístěny paravány.

Po každé návštěvě **je provedena desinfekce ploch** (včetně klik dveří), kterých se dotýkají ruce, prostředkem s virucidním účinkem (vč. poskytnutých psacích potřeb apod.) a místnosti jsou řádně vyvětrány.

Klienty s nákazou či v karanténě není možné navštěvovat!

Tímto se ruší Příkaz ředitele č. 2020-019 ze dne 10. 12. 2020

V Kokorách 8. 6. 2021

Centrum Dominika Kokory
léčebně rehabilitační organizace
Kokory 54, 751 05 Kokory
IČ 61985929, tel. 59 912 412
www.centrumdominika.cz

Ing. Monika Orel – ředitel